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Slovo principála 

 

 

Byl jsem vždy vychováván ke skromnosti, a tak je pro mě trochu těžké napsat - Divadlu Matýsek se daří. Leč z reakcí dětí i Vás pedagogů už to 

tak vypadá. Máme ohromnou radost, že vám můžeme předat ten kousek poetiky, nadsázky a fantazie, kterou se snažíme do představení dát. A 

že to funguje vzájemně…děti se na chvíli ocitají v jiném, pohádkovém světě a odnesou si z divadla něco domů (poučení, příběh, zážitek, vůni, 

výtvarno, dobrou náladu a nebo prostě jen obyčejnou, ale o to možná vzácnější dětskou radost). Nás pak jejich potěšení motivuje do další práce. 

Je úžasné, když si po představení s dětmi promluvíte o tom, co viděli…přeci jen ta dětská dušička potřebuje s někým svůj zážitek sdílet… 

Letos bude naše divadlo slavit 15 let od založení…přemýšlel jsem, jak bujaré by oslavy měli být. Nakonec jsem přišel na to, že výročí oslavíme 

tak, jak se sluší a patří…vymyslíme pro vás něco nového. A tak se můžete těšit nejen na novou Malířskou pohádku, ale také na CD Pidipísně 

(písně z pohádek Divadla Matýsek) a výstavu fotografií z historie našeho divadla. 

Těšíme se na setkání s vámi… 

                                                                                                        Michal Vaněk                                                                                                                                                                                                                     
 

 

nové představení – nové představení – nové představení – nové představení 

 
 

 
 

 

 
 
 

Nejspíš to dobře znáte…mezi námi lidmi, v dětském kolektivu ve školce i ve škole, ale i mezi zdánlivě dospělými se občas vyskytnou jedinci, 

kteří jsou trochu jiní než my…Někdy barvou pleti, někdy tím, že jsou příliš uzavřeni ve svém světě, někdy třeba jen tím, že mají o něco větší 

nos, než máme my, nosí brýle a nebo tím, že životem cestují na vozíčku…Dokážeme je přijmout? 

Pohádkový příběh plný fantazie nás přivede do malířského ateliéru Huga Pastelky, který právě namaloval nový obraz. Obraz, který je jiný než 

všechny předešlé. Je zvláštní, odlišný. A to je - stejně jako u lidí - problém. Všichni se mu smějí a nechtějí ho přijmout. A tak se náš obraz vydá 

raději do světa. Jenže ani tam nemá příliš štěstí a dostane se do nesnází. Vysvobodit ho může ten, kdo ho má rád takového, jaký je. Ten, kdo mu 

věří… 

A protože jsme v malířské pohádce, vystupují zde prazvláštní postavičky, jako jsou oživlé obrazy, skřítek Štětečník nebo zlomyslná Stará Pixla, 

bojuje se zásadně nabroušenými štětci a vůbec je všude kolem spousta barev. V pohádce nechybí ani hudba a autorské písničky… 

 
námět, scénář a režie: Michal Vaněk      technická spolupráce: Pavel Marián Šťastný   výtvarno: Michal Vaněk a Zuzka Nováková 

hudba: Michal Vaněk                  prostor pro hraní cca 4,5x 4,5m 
hrají: Zuzka Nováková a Michal Vaněk 

délka představení: cca 45 min 
představení je určeno pro děti mš a 1.st.zš 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUTOVNÍ VÝSTAVA K 15. VÝROČÍ DIVADLA MATÝSEK 
V průběhu letošní sezóny můžete shlédnout také výstavu fotografií z divadelních představení, které jsme za 15 let trvání našeho divadla vytvořili. Naše první 

představení jsou dílem především plzeňského divadelníka Petra Mláda - díky němuž jsem v roce 1999 divadlo založil a čerpal první zkušenosti. Od roku 2006 si 

vytváříme pohádky sami. 
Jako bonus jsme k výstavě přidali také fotografie z představení pro střední školy a dospělé a také z působení v kapele Zhasni a Jazz triu. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 



 

Dále jsme pro vás připravili: 

Datlování 
 

 

 

    

 
 

 
 
 
         
 
 
 
 
 

Dvě děti vstupují do tajemství lesní říše a díky nim se před námi otevírá s nadsázkou vystavěný příběh ptačích obyvatel. Stejně jako my lidé se i datel Bonifác 

učí, jak v životě obstát…jak se naučit létat, sehnat si potravu, obstarat si bydlení… Náš okřídlený hrdina vše zvládne a navíc se ještě stihne zamilovat. 

 Jenže…na svou příležitost čeká i lstivá kuna… Podaří se jí narušit poklidný lesní život? To se dozvíte v našem příběhu plném fantazie a autorských písniček. 

 
Scénář a režie: Michal Vaněk   Loutky a výprava: Michal Vaněk a Zuzka Nováková  

 

Hrají: Michal Vaněk a Zuzka Nováková       prostor pro hraní: šířka 4,5m x 4,5m hloubka+el.zásuvka 

 

Čarodějná pohádka 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Příběh čaroděje Habakuka, zlomyslného skřítka a především malé Dorotky. Ta se promění z hadrové panenky po neopatrné manipulaci čaroděje 

  s elixírem zvětšení v živou holčičku. Elixír však účinkuje jen 1den. Dorotce se zpátky do malého hadrového těla nechce. Jedinou šancí je kouzelná 

  hůlka z paprsku Slunce. Získat ji však není jednoduché ... 

 Činoherně-loutková pohádka o tom, jak je důležité někým v životě být, mít své jméno a místo ve světě. Ale i o tom, jak je jednoduché naletět  

  zlu a vychytralosti. Naštěstí jsme v pohádce,  a tak nakonec, jak to má být, všechno dobře dopadne.  
 

Scénář a režie: Michal Vaněk      Loutky a výprava: Michal Vaněk a Zuzka Nováková 

Hrají: Michal Vaněk a Zuzka Nováková       prostor pro hraní 5x5m a výška 3,5m+el.zásuvka 

 

 
 

 

 
 

O kominíku Josífkovi 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

Pamatujete doby, kdy po městech chodívali kominíci? Děti, ba i dospělí se rychle chytali za knoflíky a něco si přáli. Pro štěstí si sahali na kominický, od sazí 

umouněný oblek… Také naše pohádka vypráví příběh o štěstí kominíka Josífka, které se mu jednoho dne, aniž si to uvědomí, vytratí jako dým z komínu. 

Z malého městečka, kde ho mají všichni rádi, odchází pyšně do velkého  města. Mezitím se ale začínají dít podivné věci a Andulka, Josífkova milá, se jednoho 

dne ztratí. Celé městečko ovládne zlý čaroděj Čoudimil. Vrátí se Josífek, aby Andulku i městečko zachránil? Najde své pravé štěstí? To se dozvíte v naší 

výpravné pohádce plné komínů, střech a poetických písniček, kterou hrají dva loutkoherci s loutkami zvanými manekýni.  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

Scénář: Michal Vaněk         Režie: Irena Vaňková                Loutky: Michal Vaněk a Irena Vaňková 
 

Hrají: Michal Vaněk a Zuzka Nováková                   prostor pro hraní 4x4m + el.zásuvka 



 

Cesta kolem světa 
 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V činoherně-loutkové pohádce s písničkami se setkáme s cestovatelem a dobrodruhem Všudybylem, který se vydal na cestu kolem světa. Na své cestě poznává 

světadíly a to, co k nim neodmyslitelně patří. V Americe pozná Mexičana a Indiána, v Antarktidě zachrání tučňáka na ledové kře, v Africe potká žirafu a ocitne 

se na vyprahlé poušti,v Austrálii zjistí,co je protinožec a v Asii v Himalájích potká Yettiho… Nakonec se vrací domů do Evropy… 
 

 

 

Scénář a režie: Michal Vaněk      Loutky: Michal Vaněk a Vašek a Ida Juřicovi 
 

 
 

Hrají: Michal Vaněk a Tomáš Dokoupil                 prostor pro hraní 5x5m 
 

 

 

 

 

Toto představení z technických důvodů hrajeme max. 3x za měsíc pro divadla, kulturní domy a větší mš a zš. 

 

 

Připravili jsme pro vás CD PIDIPÍSNĚ 

                                                                                                         
                                                                                                     V poslední době jsme se čím dál víc setkávali s vašimi dotazy, zda nemáme CD  

                                                                                                     s písněmi z našich pohádek. A tak jsme si letos o prázdninách řekli, že vám  

                                                                                                     uděláme radost. Vznikla tak demonahrávka s titulem Pidipísně a já jsem moc  

                                                                                                     rád, že vám písně můžeme nabídnout. CD je složeno zhruba z 30 písničkových  

                                                                                                     miniatur, které provází naše představení. 

 

   Písně z pohádek:                                                                                                               

 

                                                              Námořnická pohádka, Uspávačky, Cesta kolem světa,  

                                                               O kominíku Josífkovi, Čarodějná pohádka, Datlování,  

    Malířská pohádka 

 

 

                                                                     cena demo CD………89,- 
 

 

 

 

 

Pro dospělého diváka a střední školy stále nabízíme tato představení: 

 

 
                
 
                   

 

 

 

 

 

  

     

 

 

                                           DEKAMERON                                         Smím tě políbit, než chcípnu…? 

 
více informací na www.predstavenidekameron.cz nebo na facebooku – Divadlo Michala Vaňka 

 

http://www.predstavenidekameron.cz/


 

Vánoční koledy a školní výlety 
I letos pro vás připravujeme pásmo známých i méně známých vánočních písní a koled. Poutavou formou si s dětmi povídáme 

o Vánocích, vánočních zvycích a děti nám pomáhají rozsvítit speciální vánoční stromek…zpříjemněte si i vy adventní čas… 

9.-14.12.2013 Morava     15.-21.12.2013 Čechy 

 
Také pro vás připravujeme na červen školní výlety spojené s divadelním představením na hradech a zámcích.  

V případě vašeho zájmu vám rádi sdělíme bližší informace… 

26.5.2014 – 27.6. 2014 
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                                           Vánoční písně a koledy 2012                                                                Divadlo Matýsek na hradě Grabštejn 

 

Divadlo Matýsek doporučuje 

SLÁVEK JANOUŠEK – DUŠIČKY 
koncert známého a oblíbeného písničkáře Slávka Janouška 

písně pro děti mš a 1.st.zš 

 

Kontakt: Hana Trnková 775 02 01 78 

trnkova-reklama@seznam.cz 

www.slavekjanousek.cz 

 
Rok 2013 byl pro nás úspěšný také na muzikantském poli…CD Zhasni „Na druhém nádvoří“ skončilo na 

udílení cen akademie Anděl 2012 v kategorii folk-country na 2.místě za Karlem Plíhalem a debutové CD 

Michala Vaňka a Jazz tria „V galerii“ ve stejné kategorii na 5. místě. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
                                  CD Michal Vaněk V galerii  229,-                               CD Zhasni Na druhém nádvoří 199,-                        CD Zhasni  Je to tak nutný  179,- 

www.zhasni.net 

 
 

 

KONTAKTUJTE NÁS: 

 

 

 

e-mail: divmat@seznam.cz  nebo  zuzka.novakova01@centrum.cz     Tel.: 605 108 499 nebo 603 547 193 

 
 

http://www.slavekjanousek.cz/
http://www.zhasni.net/
mailto:divmat@seznam.cz
mailto:zuzka.novakova01@centrum.cz

